

鹤壁市第一中学(原矿中)办学成果展暨60周年校庆

# 同庆六秩芳华 再谋百年新篇

## ——鹤壁市第一中学(原矿中)办学成果展暨60周年校庆综述(三)

□本报记者 解静怡 秦颖

金秋十月,丹桂飘香,鹤壁市第一中学(原矿中)迎来了她辉煌的60周年庆典。10月5日,晨光初照,校园内一片欢腾,彩旗飘扬,鲜花簇拥,师生校友共聚一堂,共同见证并庆祝这一历史性时刻。

当日上午,办学成果展暨60周年校庆活动座谈会在学校会议室举行。山城区委书记马海澎,市教育体育局党组书记、局长李玉川等领导参加。

马海澎在讲话中提到,市一中为山城区在人才发展、聚集人气等方面做出重大贡献。区委、区政府始终高度重视教育事业,将继续关注和全力支持学校的发展,为学校创造更好的办学环境。

李玉川在座谈会上致辞。他对学校60周年校庆表示祝贺,对学校现在取得的成绩表示肯定,希望市第一中学全体教职工大力弘扬教育家精神,

牢记为党育人、为国育才的初心使命,在全面推进教育强国建设、民族复兴伟业的新征程上,展现新面貌,做出新贡献,奋力谱写高质量发展的新篇章!

座谈会上,金为民、李军生等学校老领导代表和王敏等优秀校友代表畅所欲言,共同回顾往昔岁月,展望学校美好未来。



校庆演出现场

### 校友荣归 追忆往昔

清晨8时,来自国内各地及海外的300余名校友回到母校,他们满怀深情踏进校园,再次来到这片滋养了他们青春梦想的温馨土地。从白发苍苍的前辈长者到风华正茂的青年才俊,尽管岁

月在每个人身上刻下了不同的痕迹,但对母校的深情与眷恋却如陈年佳酿,历久弥新。校友们重访旧日教室,重温课堂记忆,师生联谊活动温馨而感人,仿佛时光倒流,青春再现。

### 新校巡礼 幸福满满

9时许,校友们漫步鹤壁市第一中学新校区,漫步于现代化的校园之中,参观60周年办学成果展,深入交流学校发展新篇章。整洁的校园环境、现代化的

教学设施、宽敞的图书馆与运动场,每一处都彰显着学校的蓬勃生机与深厚底蕴。校友们对母校的变化深感自豪,纷纷拍照留念,定格这难忘的瞬间。



几代师生合影



同窗重逢合影

### 庆典启幕 共绘蓝图

在欢快的音乐声中,60周年校庆活动拉开帷幕。校友们齐聚一堂,共同观看学校宣传片,回顾60年来的辉煌成就。市教育体育局副局长郑玉玲发表

激情洋溢的讲话,她高度评价了学校的办学成果,并寄语全校师生以此次校庆为契机,不忘初心,砥砺前行,开启新的征程,续写一中辉煌。



办学成果展暨60周年校庆活动座谈会现场

### 校长致辞 展望未来

当日,校党总支副书记、校长周照鹏发表深情致辞,回顾了学校60年的光辉历程,感谢历任校长与全体师生的辛勤付出,感谢社会各界的鼎力支持。周照鹏表示,教育是国之大计、党之大计,学校将继续秉承“立德明志,博学笃行”的校训,不断创新教学方式,提升教育质量,为培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人而不懈努力。

续秉承“立德明志,博学笃行”的校训,不断创新教学方式,提升教育质量,为培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人而不懈努力。



母校的精英

### 访谈交流 共谋发展

在访谈环节,多位退休老领导、老教师、校友纷纷登台发言,向母校60周年校庆表示热烈祝贺,并围绕学校发展、人才培养等方面提出了

宝贵意见和建议。他们表示,将一如既往地关注和支持母校的发展,为母校的繁荣发展贡献智慧和力量。

### 文艺盛宴 共展风采

文艺汇演环节将校庆活动推向高潮。师生们精心编排的歌舞、乐器演奏等节目依次上演,精彩纷呈,赢得了现场观

众的阵阵掌声。校友们与在校师生同台献艺,共话友情,共展风采,展现了新一中团结向上、积极进取的精神风貌。

### 欢聚一堂 共庆佳节

中午时分,校友们在学校食堂欢聚一堂,大家品尝着熟悉的校园美食,

畅谈人生经历与事业成就,共同回忆那段青涩而美好的中学时光。在轻松愉快的氛围中,大家共同祝愿母校越办越好,培养更多优秀人才为国家和社会做出更大贡献。

### 六秩风华 再启新程

60年风雨兼程,60年春华秋实。鹤壁市第一中学(原矿中)以其深厚的文化底蕴和卓越的办学成果,赢得了社会的广泛赞誉。展望未来,一中人将以更加饱满的热情和坚定的信念,携手并

进,共创辉煌,书写更加灿烂的篇章。喜相逢同叙深情,忆往昔峥嵘岁月,庆华诞共谋良策,绘未来璀璨宏图,愿鹤壁市第一中学在新的征程上,乘风破浪,再创辉煌!

本稿配图由鹤壁市第一中学提供

# 世界邮政日

## 促进各国通信 赋能各国人民 150周年



2024年10月9日 #世界邮政日

